

**В период с 26 по 29 сентября текущего года  
на территории Гудермесского района ЧР будет проводиться  
профилактическое мероприятие  
«Неделя безопасности»**



Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения сообщает, что в период с 26 по 29 сентября текущего года на территории Гудермесского района ЧР будет проводиться профилактическое мероприятие «Неделя безопасности», основной целью которых является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В рамках мероприятий сотрудники Госавтоинспекции проведут для детей и подростков уроки безопасности, викторины и конкурсы. Школьникам напомнят о правилах безопасного поведения на улице и в транспорте.

С водителями также будет проводиться профилактическая работа. В утреннее время сотрудники районного отдела ГИБДД вблизи образовательных учреждений проверят водителей на предмет соблюдения правил перевозки несовершеннолетних.

Госавтоинспекция призывает каждого не оставаться равнодушным к проблемам обеспечения дорожной безопасности!

Будьте внимательны, проявляйте взаимоуважение на дороге, ещё раз повторите с детьми Правила дорожного движения!